Черномысинский  сельсовет 

Убинского района

Новосибирской области

П Р О Т О К О Л

публичных слушаний

       от 12.05.2015.                    с. Черный Мыс                                             № 2
Присутствовало  25 человек.

Председательствующий           В.В.Серафимович
Секретарь                                   О.Д.Курулюк
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О рассмотрении проекта Устава Черномысинского  сельсовета Убинского района Новосибирской области в связи  с  внесенными  изменениями  в  Закон Новосибирской   области  от 24.11.2014  № 484-ОЗ.
СЛУШАЛИ:             

О рассмотрении проекта Устава  Черномысинского  сельсовета Убинского района Новосибирской области  в связи  с внесенными  изменениями  в Закон Новосибирской  области  от 24.11.2014 № 484-ОЗ.

ДОКЛАДЫВАЛА – В.В.Серафимович  Глава  муниципального образования Черномысинского   сельсовета, инициатор публичных слушаний, которая предложила  проект Устава Черномысинского  сельсовета Убинского района Новосибирской области  с внесенными  изменениями и дополнениями, вынесенные на публичные слушания постановлением № 14 от 30.04.2015 года.

ВЫСТУПИЛ:

Бражников Владимир Георгиевич  предложил  внести  изменения и дополнения  в проект Устав Черномысинского  сельсовета Убинского  района Новосибирской области.

Дополнения и изменения в проект Устав Черномысинского  сельсовета Убинского района Новосибирской области

В статье  8 пункт 5 «Муниципальные  выборы».
Предложение  «Выборы Главы поселения проводятся по единому избирательному округу, включающему в себя всю территорию Черномысинского  сельсовета, с применением  мажоритарной избирательной системы относительного большинства»  исключить.

В статью 19 «Полномочия  Совета депутатов». 

Добавить пункты 24) установление порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования; 

25) установление общего числа членов конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования и назначение половины членов конкурсной комиссии;

         26) избрание Главы поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса

Пункт  24  считать  пунктом 27.
 В статье 27  пункт 2:« Глава поселения» изложить  в  следующей   редакции :Глава поселения избирается Советом депутатов из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, сроком на 5 лет, возглавляет местную администрацию и исполняет полномочия председателя Совета депутатов.

Порядок проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы поселения, устанавливается Советом депутатов. 

Порядок проведения конкурса должен предусматривать опубликование условий конкурса, сведений о дате, времени и месте его проведения не позднее чем за 20 дней до дня проведения конкурса.

При формировании конкурсной комиссии половина ее членов назначается Советом депутатов, а другая половина – Главой Убинскогорайона Новосибирской области.

В статье  33 пункта 6 подпункта ж) :«Избирательная   комиссия  Черномысинского  сельсовета Убинского  района Новосибирской  области»  слова  «главы  поселения»   исключить.
подпункт  к): исключен.

РЕШИЛИ:

Рекомендовать Совету депутатов Черномысинского  сельсовета  принять проект  Устава  Черномысинского  сельсовета Убинского района Новосибирской области  с  учетом предложений   изменений  и  дополненений  поступивших  в ходе публичных слушаний.
Председательствующий на 

публичных слушаниях                                               В.В.Серафимович
Секретарь                                                                    О.Д.Курулюк
